Jahresbericht 2010 
der Abteilung Tennis
Bei der Mitgliederzahl unserer Abteilung haben wir im Erwachsenenbereich einen leichten Rückgang zu verzeichnen, pendeln  aber weiterhin um die 100 herum. 
Zu den Finanzen wäre zu sagen, dass wir momentan gut aufgestellt sind und vorerst noch entspannt in die Zukunft blicken können. Wir waren in der Lage einen der Kredite in diesem Jahr zu tilgen. Für den noch laufenden Kredit werden wir, da die Bindungsfrist im nächsten Jahr abläuft, versuchen günstigere Konditionen zu bekommen.
Nicht nur finanziell war das Dorffest in Leveste ein großer Erfolg, auf dem sich unsere Abteilung erfolgreich präsentiert hat. Dank der Initiative von Sabine Grosam und Jürgen Isemann, die das Ganze erfolgreich koordiniert haben, gilt unser Dank auch den vielen Freiwilligen und den Eltern unserer Kinder, die mitgeholfen haben unsere Abteilung hier zu präsentieren.
Für die Aufgabe des Spartenleiters hat sich auf der letzten Mitgliederversammlung   leider wieder keiner gemeldet. Lediglich Jürgen Isemann erklärte sich aber bereit die Aufgabe des stellvertretenden Spartenleiters zu übernehmen. Aus diesem Grund habe ich noch einmal für zwei Jahre die Spartenleitung übernommen.
Auch beim Platzwart hat es eine Veränderung gegeben. Thorsten Braun hat aus persönlichen Gründen das Amt niedergelegt. Klaus Kaps hat sich bereit erklärt diesen Aufgabenbereich zu übernehmen.  Wer also feststellt, dass auf der Anlage etwas defekt ist und repariert werden muss, hier seine E-Mail Adresse : Klaus.Kaps@web.de oder Tel.: 05108 1617
Leider gibt es nicht nur Positives zu berichten. So haben wir, wie auch schon in den letzten Jahren, wieder Differenzen bei den Getränken. Bisher haben wir das unter der Rubrik  „wurde versehentlich nicht in die Liste eingetragen“ abgehakt. Doch in diesem Jahr mussten wir feststellen, dass nicht nur versehentlich nicht eingetragen wurde, sondern auch noch das Leergut fehlt. Es handelt sich hier um 107 Flaschen Bier,  48 Flaschen Weizen, 31 Flaschen Cola oder Fanta sowie 14 Flaschen Wasser. So viele Flaschen können nicht kaputt gegangen sein. 

Ferner sind Hinweise beim Vorstand eingegangen, dass bei Spielen mit Gastspielern diese nicht eingetragen wurden. Wir werden die Gastspielerliste wieder neben der Platzbelegungstafel für alle sichtbar aufhängen, in die sich VOR Spielbeginn mit Uhrzeit eingetragen werden muss.  
Uns allen wünsche ich eine erfolgreiche Tennissaison 2011 mit viel Spaß und ohne Verletzungen.
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