Jahresbericht Jugendtennis 2010
Entgegen dem allgemeinen Trend des Mitgliederschwundes in den Tennisvereinen entwickelte sich der Jugendbereich in unserer Tennissparte in den letzten Jahren sehr positiv und hat sich inzwischen bei knapp 50 tennisbegeisterten Jugendlichen im Alter zwischen 5 und 18 Jahren eingependelt. 
Die Kinder und Jugendlichen nahmen in sieben Jugendmannschaften am Punktspielbetrieb teil und konnten sich mit ihren Mannschaften am Ende der Punktspielsaison zumeist in den oberen Tabellenrängen wiederfinden.  Besonders hervorzuheben ist jedoch das Ergebnis der Kleinfeldmannschaft U8, die mit nur einer Niederlage den 1. Tabellenplatz erreichten. Hier haben vor allem Maximilian Blank und Anna-Lena Berisa sehr gutes Spielkönnen unter Beweis gestellt. Als Nachwuchstalent wurde Maximilian zu einem Sichtungstraining des NTV eingeladen und hat sich dort für die Teilnahme an einem speziellen Fördertraining qualifizieren können. 
In der kommenden Saison werden insgesamt neun Jugendmannschaften (z. T. wieder in Spielgemeinschaften) am Spielbetrieb teilnehmen. 
Neben dem Training und den Punktspielen fanden in der Saison 2010 einige Freundschaftsspiele und interne Turniere sowie eine wöchentliche Doppelrunde für die Fortgeschrittenen statt. Weiterhin bestand die Möglichkeit, an NTV-Meisterschaften teilzunehmen.
Bei dem Levester Sommerfest im Juni war die Tennisjugend mit einer Kleinfeldanlage vertreten und lud Kinder und Erwachsene zu einem Match ein. Außerdem zeigten Anna-Lena Berisa und Maximilian Blank in kurzen Showeinlagen ihr Können.

In den Sommerferien fanden bei uns wieder zwei 5-tägige Feriencamps statt, die neben intensivem Tennistraining auch ein koordinatives und konditionelles Programm sowie Video-Analysen und ein Abschlussturnier boten. Abgerundet wurde der Trainingstag jeweils durch ein leckeres Mittagessen bei Ines Dismer im Sportheim. 

Teilnehmer des 1. Tenniscamps 2010
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Auch für 2011 sind wieder zwei Tenniscamps geplant. Sie werden in der ersten und letzten Sommerferienwoche, also vom 11.07. bis 15.07.11 und vom 08.08. bis 12.08.11 stattfinden. Da in diesem Jahr die Osterferien sehr spät sind, bieten wir für die Fortgeschrittenen und am Punktspielbetrieb teilnehmenden Jugendlichen in der letzten Osterferienwoche einen Tennis-Intensivkurs an. Hier haben die Kinder und Jugendlichen an vier Vormittagen die Möglichkeit, an ihrer Technik zu feilen, ihre Kondition zu verbessern und sich intensiv auf die im Mai beginnende Punktspielsaison vorzubereiten.
Im September 2010 hat unser Tennisnachwuchs bei den Jugend-Vereinsmeisterschaften ihr Können in sechs Alters- bzw. Leistungsklassen unter Beweis gestellt. Zum Saisonabschluss am 26. September fanden die Siegerehrungen statt, bei der jeder Teilnehmer der Vereinsmeisterschaften eine Urkunde und einen tollen Sachpreis erhielt.

Hier die Platzierungen:

Kleinfeld U8:
1. Loris Gillner, 2. Lukas Baule, 3. Lennart Gillner, 
Midcourt U10
1. Anna-Lena Berisa, 2. Tahnee Frese, 3. Maximilian Blank
Junioren U12:  
1. Tom Stade, 2. Lukas-F. Frese, 3. Marc Scheidler
Juniorinnen U13 I:
1. Marie Juppe, 2. Vera Bruns, 3. Marie Perschel

Juniorinnen U13 II:
1. Ariana Berisa, 2. Lisa-Marie Passior, 3. Eske Arps
Junioren U16:
1. Tim Perschel, 2. Frerk Bruns, 3. Janis Eickmeier
Die Tennisjugend hat sich sehr über die Spende, die beim Seniorenkaffee zusammen gekommen ist, gefreut. Unser Vorhaben, eine mobile Trainingswand anzuschaffen, wird dadurch in dieser Saison sicherlich umgesetzt werden können. Vielen Dank für die Spenden!

Ebenso möchte ich mich bei allen, die mich auch in der vergangen Saison wieder tatkräftig unterstützt haben, ganz herzlich bedanken! 


Sabine Grosam
- Jugendwartin Tennis – 
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    Junge Tennisspieler sind in unserer Sparte immer herzlich willkommen.
    Für Fragen oder Auskünfte stehe ich gern zur Verfügung 
    (Tel. 05108/922678). 
